



Детская кожа, как и волосы, нуждаются в максимально нейтральных средствах, то есть с рН (кислотно-щелочной баланс), колеблющийся между 5,5-6,5. Так как верить написанному на этикетке сложно, проверяйте сами. Если кожа после мытья суховата или заметно, что промыта она не слишком хорошо – продолжайте искать другой шампунь. Детям до 13-14 лет никаких других средств ухода не требуется.

Если у ребенка появился «леп» на волосиках (темного цвета корочки на коже и волосах), нужно использовать масло, совсем немного, чтобы безболезненно снять эти корки. Это себорея, избыток жира, которая со временем проходит. Иногда появление лепа связывается с недостатком витамина А, а также аллергией на бытовую химию (мыло, шампунь). Не берите для забавы ребенка шампуни ярких цветов (имеется в виду цвет состава, а не бутылочки), «вкусно» и сильно пахнущие средства.

У мужчин практически всегда кожа головы жирнее, чем у милых дам. А потому наиболее распространенные проблемы – это себорея и, конечно, перхоть. Им лучше подбирать шампуни с сильным щелочным компонентом. Кстати, о мужской привычке мыть голову мылом: это не плохо, как многим кажется, поскольку мыло уничтожает огромное количество микробов и бактерий, а для мужчин оно тем приятнее, что в отличие от щадящего шампуня хорошенько смывает избыток жира.

Дети и мужчины - Сам себе трихолог

Автор: Administrator

13.08.2010 12:43 - Обновлено 17.08.2010 10:15
